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Тема. Давні слов’яни. 

Мета. Ознайомити учнів з походження слов’ян, їх                                                                                                                                  розселенням; особливостями суспільного життя , використовуючи історичні джерела.

Дати уявлення про господарську діяльність праслов’янських народів. 

Удосконалювати навички  інтерактивного вивчення

нового матеріалу.

Виховувати повагу до давнього минулого                                                                                                                                                                                                                   українського народу.  

Очікувані результати. Після цього уроку учні зможуть: розповідати про походження і розселення праслов’янських племен: венедів, антів, склавинів, про особливості їх суспільного життя і господарської діяльності; 

Висловлювати аргументовану думку  щодо розвитку і досягнень праслов’янських народів.

Набути навичок роботи з історичним писемним джерелом.

Удосконалювати навички роботи з історичною картою, атласом, схемою, а також навички роботи у групах.
Усвідомити значення праслов’ян у дальшому   формуванні східнослов’янських племен. 
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6)плакат  Метод ПРЕС

Основні поняття: патріархальна сім’я, язичництво.

Основні дати.

Структура уроку
1. Організаційний момент. 
2. Актуалізація опорних знань. 

3. Вивчення нового матеріалу.

4. Закріплення нових знань. 

5. Підсумки уроку

6. Домашнє завдання

Хід уроку
І. Організаційний момент
II. Актуалізація опорних знань
Бесіда за запитаннями:
1)Що таке археологічна культура?

2)Яку археологічну культуру ми  вивчили?

3)Які народи проживали на сучасних українських землях в     тисячолітті до н. е.?

4)Основні заняття цих народів?  

5)Які особливості суспільного устрою кочовиків?

6)Що особливого ми відмічали у скіфських народів?
7)Які хронологічні рамки життя сарматі  на наших землях?

8)Що послужило причиною їх зникнення?

Вивчення нового матеріалу
1.Прабатьківщина  слов‘ян.

Вступне слово вчителя.

Робота в групах.

Завдання. Розглянувши карту , встановіть географічні рамки проживання венедів за сторонами світу:

На заході

На сході 

На півночі

На півдні

2.Писемні джерела про давніх слов’ян.
Запитання до повторення:

З яким історичним джерелом ми з вами вже познайомились? Хто його автор?

Ще з двома іменами ми з вами познайомимося  

 працюючи  з документами.
3.Суспільне життя.

Метод „Мозкового штурму”.

Відкриваємо схему на дошці і ставимо питання до учнів: хто на вашу думку міг управляти племенем антів у IV столітті?  Пропозиції записати на дошці.
Робота з документом: учні самостійно читають перший абзац (2хв.)

Зображають схему у свої зошити.

Розповідь учителя.

Родова община занепадала, водночас зміцнювалася господарська самостійність патріархальних сімей, які почали виходити з неї. Проходить формування соціальної верхівки старійшини, князі, царі.

Результатом суспільного розвитку стало створення союзів племен, а на їх основі приблизно у першій половині 4 століття анти створили першу державу – Антське царство. 
Документ Б, перший абзац( про рабство) (2хв.)  

Що ви цікавого дізнались з цього документу?
Про релігію (язичництво) Документ А 2 абзац.                     

4. Господарство давніх слов’ян: рільництво, скотарство, ремесло.

Розповідь учителя з елементами бесіди.

Документ Б, другий абзац. Що ви можете сказати про заняття антів?

IV. Закріплення нових знань
Метод ПРЕС.

Проблемне запитання. Чи можемо ми стверджувати, що економічне життя праслов’ян досягло високого рівня розвитку?

V. Підсумки уроку
VI. Домашнє завдання
Гр. А -  1) опрацювати § 5, складіть 8-10 тестових завдань до параграфа

 Гр. Б – Опрацювати § 5, питання 1-3 (усно) 
